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Email *

STUDENTS SURVEY

GOVT. INDARU KENWAT GIRLS COLLEGE KANKER (C.G.)

ggckanker@gmail.com Switch account

* Required

Your email

छात्रा का नाम *

Your answer

पिता का नाम (श्रीमान) *

Your answer

MOBILE NUMBER *

Your answer
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2016 - 17

2017 - 18

2018 - 19

2019 - 20

2020 - 21

B.A.

B.Sc.

M.A. (HINDI)

M.A. (ENGLISH)

M.A. (SOCIOLOGY)

85 % TO 100 %

70 % TO 84 %

55 % TO 69 %

30 % TO 54 %

शिक्षा सत्र *

वर्त्त मान में  आप किस विषय क्षे त्र का अनु सरण कर रहे  है  | *

कक्षा में  कितना पाठ्यक्र म कवर किया गया था | *
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अक्सर

कभी कभी

आंशिक

कभी नही

सभी

अधिकांश

आंशिक

कोई नहीं

पूर्णत :

संतोषजनक

अपर्याप्त

उदासीनतापूर्वक

हमेशा प्रभावी

क्या प्रा ध्यापक अपनी कक्षाओ में  निर्धा रित समय पर पहुचते   है  | *

क्या प्रा ध्यापक अपने  विषय की पू र्ण  जानकारी रखते  है  | *

शिक्षको ने  कक्षाओ के  लिए कितनी अच्छी तै यारी की | *

शिक्षक कितनी अच्छी तरह से  सं वाद में  सक्षम थे  ? *
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हमेशा प्रभावी

कभी कभी प्रभावी

संतोषजनक रूप से

निम्न स्तरीय संचार

अति उत्कृ ष्ट

बहुत अच्छा

सामान्य

निम्न स्तरीय

हमेशा निष्पक्ष

आमतौर पर निष्पक्ष

आमतौर पर अनुचित

अनुचित

हर बार

आमतौर पर निष्पक्ष

शायद ही कभी

कभी नही

शिक्षण के  लिए शिक्षक के  दृष्टिकोण को सबसे  अच्छा माना जा सकता है  | *

शिक्षको द्वारा आतं रिक मू ल्यां कन प्र किया की निष्पक्षता | *

क्या आपके  कार्यो  में  आपके  प्र दर्श न की चर्चा  की गई थी | *
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नियमित तौर पर

अक्सर

शायद ही कभी

कभी नही

विशेष रूप से

बहुत अच्छा

मध्यम रूप से

कभी नही

दृढ़तापूर्वक सहमत

सहमत

असहमत

दृढ़तापूर्वक असहमत

महाविद्यालय छात्रो के  लिए इं टर्न शिप, छात्र विनिमय, फ़ील्ड विजिट के  अवसरों  को बढ़ावा दे ने  में  सक्रि य
रूचि ले ता है  |

*

आपके  महाविद्यालय में  शिक्षण और सलाह प्र किया आपको सं ज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक
विकास में  सु विधा प्र दान करती है  |

*

महाविद्यालय सीखने  और बढ़ने  के  लिए अवसर प्र दान करता है  | *
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दृढ़तापूर्वक सहमत

सहमत

असहमत

दृढ़तापूर्वक असहमत

हर बार

आमतौर पर

कभी कभी

शायद कभी नही

हर बार

आमतौर पर

शायद कभी नही

कभी नही

महाविद्यालय शिक्षण सीखने  की प्र क्रि या की निगरानी,समीक्षा और निरं तर गु णवत्ता में  सु धार के  लिए
छात्रो को सं लग्न करने  का प्र यास करता है  |

*

आपका शिक्षक आपके  लिए एक  निर्धा रित कार्य  के  साथ एक आवश्यक कार्य वाई करता है  | *

शिक्षक आपको आपकी दक्षताओ, पाठ्यक्र म परिणामो और कार्य क्र म परिणामो के  बारे  में  सू चित करते
है  |

*
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हर बार

आमतौर पर

शायद कभी नही

कभी नही

हर बार

आमतौर पर

शायद कभी नही

कभी नही

सदैव / पूर्णतया

यथोचित

आंशिक रूप से

करने में असमर्थ

शिक्षक उदाहरण और अनु प्र योगों  के  माध्यम से  अवधारणाओ का वर्ण न करते  है  | *

शिक्षक आपकी कमजोरियों  को पहचानने  और दूर करने  में  आपकी मदद करने  में  कितने  सक्षम है  | *

शिक्षक आपकी शक्तिओ को पहचान कर चु नौतियों  का सामना करने  हे तु  प्रो त्साहित करते  है  | *
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एक हद तक

मध्यम

कभी कु छ

बहुत थोडा

एक हद तक

मध्यम

कभी कु छ

बहुत थोडा

दृढ़तापूर्वक सहमत

सहमत

असहमत

दृढ़तापूर्वक असहमत

विभाग / शिक्षक छात्र के न्द्रित तरीको का उपयोग करते  है , जै से  कि अनु भवात्मक अधिगम, प्र तिभागी
शिक्षण और सीखने  के  अनु भवों  को बढ़ाने  के  लिए समस्या समाधान के  तरीके  |

*

विभाग / शिक्षक द्वारा कोमल कौशल, जीवन और रोजगार कौशल विकसित करने  के  लिए आपको
काम दुनिया के  लिए तै यार करने  का प्र यास किया जाता है  |

*

शिक्षक आपको अतिरिक्त गतिविधियों  में  भाग ले ने  के  लिए प्रो त्साहित करते  है  | *
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दृढ़तापूर्वक सहमत

सहमत

असहमत

दृढ़तापूर्वक असहमत

90 % के  उपर

70 - 90 %

50 - 70 %

30 - 50 %
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Never submit passwords through Google Forms.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

आपके  महाविद्यालय में  शिक्षण एवं  शिक्षण प्र किया कि समग्र  गु णवत्ता बहुत अच्छी है  | *

कितने  प्र तिशत शिक्षक शिक्षण के  दौरान ICT उपकरण जै से  LCD प्रो जे क्टर, मल्टीमिडिया आदि का
उपयोग करते  है  |

*

आपके  सं स्थान में  समग्र  शिक्षण - शिक्षण अनु भव को बे हतर बनाने  के  लिए तीन अवलोकन / सु झाव दे  | *
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